



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HARGHITA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LELICENI**

---

*Leliceni nr.10 \* Cod 537268 \* Primar \* tel/fax 0266-31 05 83*  
*\* e-mail primarialeliceni@yahoo.com\**

---

Nr.3032/27.10.2023

**PROCES VERBAL AL**  
**ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL LELICENI**

**încheiat astăzi 26.10.2023**

Consiliul Local al comunei Leliceni a fost convocat în scris, la ședință ordinară, prin Dispoziția nr. 134/2023 emisă de primarul comunei Leliceni, d-l Nagy István-Alfréd, în temeiul art. 133 alin.1 , art. 134 alin. 1 lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările ulterioare.

Sunt prezenți consilierii:

[REDACTED]

Lipsește motivat dl. consilier

[REDACTED]

Este prezent primarul comunei [REDACTED] și dna. [REDACTED]  
secretarul general al comunei. Consiliul local este întrunit legal.

Dl primar este invitat să prezinte ordinea de zi, după cum urmează:

**1. Proiectul ordinii de zi:**

1.1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din 27 septembrie 2023, inițiat de secretarul general al comunei.

1.2. Aprobarea proiectului de hotărâre, privind alegerea președintelui de ședință al consiliului local Leliceni pentru perioada octombrie-decembrie 2023, inițiat de primarul comunei.

1.3. Aprobarea proiectului de hotărâre, pentru prelungirea termenului de valabilitate a Planului urbanistic general al comunei Leliceni, județul Harghita, inițiat de primarul comunei.

1.4. Aprobarea proiectului de hotărâre, pentru modificarea Hotărârii 31/2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea drumurilor comunale în comuna Leliceni, sat Leliceni și Fitod”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții “Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, inițiat de primarul comunei.

Consilierii votează prin vot deschis, prin ridicarea mâinii ordinea de zi:

- rezultatul votului a fost 7/7 consilieri prezenți aprobă ordinea de zi propusă
- nimeni nu s-a abținut, nu a fost vot împotriva.

### **Ordinea de zi nr. 1.**

**Secretarul general al comunei, [REDACTAT]:** Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din 27 septembrie 2023. Primarul comunei prezintă procesul verbal prin citire.

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii.

Rezultatul votului: 7/7 consilieri prezenți aprobă procesul verbal al ședinței ordinare din 27 septembrie 2023, fără modificări și adăugiri. Nimeni nu se abține și nu este vot împotriva.

### **Ordinea de zi nr. 2.**

**Primarul comunei, [REDACTAT]:** alegerea președintelui de ședință al consiliului local Leliceni pentru perioada octombrie-decembrie 2023

**Secretarul general al comunei, [REDACTAT]:** conform prevederilor legale durata mandatului președintelui de ședință nu poate fi mai mare de trei luni, astfel după expirarea mandatului de președinte de ședință al dl. Molnár Atilla urmează să fie votat pentru durata octombrie-decembrie consilierul care va îndeplini aceste atribuții. În ordinea alfabetică propun pe dl. Nagy Csongor.

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii.

Rezultatul votului: 7/7 consilieri prezenți aprobă alegerea președintelui de ședință al consiliului local Leliceni pentru perioada octombrie-decembrie 2023.  
Nimeni nu se abține și nu este vot împotriva.

### **Ordinea de zi nr. 3.**

**Președinte de ședință, [REDACTAT]:** pentru prelungirea termenului de valabilitate a Planului urbanistic general al comunei Leliceni, județul Harghita

**Primarul comunei, [REDACTAT]:** inițierea demersurilor de actualizare planului de urbanism general sau de prelungire a valabilității documentației în vigoare se aprobă prin hotărâre a Consiliului Local, la propunerea primarului și în baza referatului de specialitate al consilierului, elaborat în temeiul consultărilor cu comisia tehnică de urbanism. Având în vedere că, la nivelul localității nu există constituită comisie tehnică, s-a solicitat avizul comisiei tehnice de urbanism a Consiliului Județean Harghita. În temeiul Ordonanței de modificare, referitor la prelungirea termenului de valabilitate a Planului Urbanistic General până la data de 31 decembrie 2026 și în baza avizului arhitectului șef al județului Harghita emis de Consiliul Județean Harghita cu nr.6/05.09.2023, este necesar adoptarea prin HCL prelungirea Planului Urbanistic General al comunei Leliceni până intrarea în vigoare a noului Plan Urbanistic General.

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii.

Rezultatul votului: 7/7 consilieri prezenți aprobă fără modificări și adăugiri pentru prelungirea termenului de valabilitate a Planului Urbanistic General al comunei Leliceni, județul Harghita, conform Proiectului de hotărâre nr.83/2023.

Nimeni nu se abține și nu este vot împotriva.

### **Ordinea de zi nr. 4.**

**Președinte de ședință, [REDACTAT]:** pentru modificarea Hotărârii 31/2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea drumurilor comunale în comuna Leliceni, sat Leliceni și Fitod”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții “Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

**Dl. primar, [REDACTAT]:** La nivelul unității administrativ teritoriale Leliceni deja au existat proiecte, studii pentru asfaltarea drumurilor comunale, pe aceste lucrări, proiecte existente am bazat proiectarea asfaltării drumurilor comunale în satele Leliceni și Fitod. În cadrul Programului PNI Anghel Saligny pentru a

reflecta situația juridică a drumurilor a fost necesară parcurgerea procedurii de intabulare și obținerea Cărții funciare, din care a rezultat faptul că, 5 drumuri incluse, calculate și planificate în toate studiile aparțin satului Misentea. Având în vedere că aceste drumuri din punct de vedere financiar au fost incluse în devizul proiectului, propun redenumirea proiectului pentru a putea include și aceste 5 drumuri în proiect.

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii.

Rezultatul votului: 7/7 consilieri prezenți aprobă modificarea Hotărârii 31/2023 fără modificări și adăugiri proiectul de hotărâre

Nimeni nu se abține și nu este vot împotriva.

În lipsa altor ordine de zi și probleme ședința ordinară a consiliului local se încheie.

Ședința se încheie la ora 20.00

Președinte de ședință,

██████████

Secretarul general al comunei,

██████████